

Főtisztelt Superintendens Uram!

Végherném a magam érzeléim fiúve, sőt a közelebbé ellen is, ha Főtisztelt Superintendens Uramnak azon különös jószágai és legyőzött feje, (mint hogy máshegyen most nem lehet.) leg alább levelem által meg ne hiúsítom, mellyel fogva méltóságos engem megismeretni Fordyce nek a Moralis Philosophiájával, mellyhez hasonlitható munkát ebbe a nagy materiában, len ugyan jobba se olvastam.

Van az olvasónak mind rá gondolni, ha ezt a befejező könyvet olvassa, a mellynek tárgya, ahaihol, és ahaimely közműveltségű hörs len is arra, a minch en ötkö a munkájából eszem, a maga igaz Philosophiájai, nem annyira a mások könyveiből Systemájiból tanulva, mint az emberi fiúvek vizsgálásából, de hivatal a Társasági és semmiféle nek belső eszéi eübből. Most mingyárt öfve hasonlitanam ezt az író, egy mostanában els íróval, de tartok tőle, hogy a modestiát meg fértem, sőt meg fértem ezt az újabb igen híres író is, qui proclarum ingenium variis involvens modis, az iskolai ifudalavól elnevezésként pemezzével a maga Philosophiai Systemájának gyenge oldalát, és a hi hogy ne az efelekezje, a mit az elötte valók, kész volt az ember magából hi veskeresni, és akkor hárul feljül, és akkor ajánlotta a virtusot, meg pedig minden ok nélkül ífak a categoricum imperativummal, az embernek, a melly, vagy a millyen ember, az ő képviselőfenségéül ugyan a semmiféleben minfen, nem is lehet.

Nem így efelekezék Fordyce. Mindemitt igaz Philosophus ó, ahai külön külön véleménye valaki gondolatait, ahai azok így verie a minc folytath egy másból.

Ámbam jól jegyzésem vagynak, sőt neherfejem nekem a Fordyce gondolatait ellen is, a mellyeket levelem nem irhasak, reménylve az a pre

a' persensémet, hogy aróhat, mint csak a' magam instructiójára és
világosítására valóhat, nem fogható személyesen elémbe terjeszhesem
Főispolemi Superintendens Urammal.

A' jó Isten sarsa meg a' Főispolemi Superintendens Uram elé
teszi a' maga irafüggése, és a' mi Oklépárnél irféré hasznára fivesen
hívánja

Főispolemi Superintendens Urammal
Vésprőm Augustus 14. déle'm 1807.

aláravos tífvelőfalgája
Gáspár József
Vésprői Székhatár.